
١

٢ ٣

٤

٥ ٧ ٨ ٩
١٠

١١١٢
٦

مراجعة الفصل 
العاشر 

الكسور الاعتيادية

١٢

أ/ فاطمة جبران

أ/ فاطمة جبران



٤
٦

١٢
ما الكسر الذي یمثلھ الجزء المظلل١-

 ٤
٥-

 ١
٥
-

 ١
٤-

 ٥
٤-

أ)

ب)

ج)

د)

أ/ فاطمة جبران



٤
٦

الحل١٢

ب

أ/ فاطمة جبران

الرجوع 



٤
٦

٢-١٢

أ/ فاطمة جبران



٤
٦

١٢
ب

الحل

أ/ فاطمة جبران

الرجوع 



٤
٦

٥ ما الحرف الذي یمثل           على خط الاعداد٣-١٢
٨-

أ/ فاطمة جبران



٤
٦

١٢
ج

الحل

أ/ فاطمة جبران

الرجوع 



٤
٦

٤-١٢

أ/ فاطمة جبران



٤
٦

١٢
أ

الحل

أ/ فاطمة جبران

الرجوع 



٤
٦

٥-١٢

أ/ فاطمة جبران



٤
٦

١٢
ج

الحل

أ/ فاطمة جبران

الرجوع 



٤
٦

١٢
-٦

أ/ فاطمة جبران



٤
٦

١٢
ب

الحل

أ/ فاطمة جبران

الرجوع 



٤
٦

٧-١٢

أ/ فاطمة جبران



٤
٦

الحل١٢

أ

أ/ فاطمة جبران

الرجوع 



٤
٦

٨-١٢

<>
=+ ب)

ج)أ)
د)

أ/ فاطمة جبران



٤
٦

١٢
ج

الحل

أ/ فاطمة جبران

الرجوع 



٤
٦

اكتب الكسر الغیر فعلي.           على صورة عدد كسري ١٢ -٩
أ)

ب)

ج)

د)

 ١
٤-٣

 ١
٣-

٢  ١
٣-

 ١
٤٣ -

أ/ فاطمة جبران



٤
٦

١٢
أ

الحل

أ/ فاطمة جبران

الرجوع 



٤
٦

العبارة التالیة : صح أم خطأ١٢

الكسر الاعتیادي ھو : الكسر الذي بسطھ أكبر  
من مقامھ أو یساویھ

-١٠

أ/ فاطمة جبران



٤
٦

١٢
خطأ 

الحل

أ/ فاطمة جبران

الرجوع 



٤
٦

العبارة التالیة : صح أم خطأ١٢

العدد الكسري : یتكون من عدد صحیح وكسر

-١١

أ/ فاطمة جبران



٤
٦

١٢
صح

الحل

أ/ فاطمة جبران

الرجوع 



٤
٦

١٢-١٢

أ/ فاطمة جبران



٤
٦

الحل١٢

ج

أ/ فاطمة جبران

الرجوع 



أ/ فاطمة جبران

شكراً صغيرتي  
لتفاعلك واجتهادك


